

Delegacija DRUŠTVA DALEKI ISTOK, provela je 9 dana u Šangaju, kao gost Asocijacije za prijateljstvo sa stranim zemljama (SPAFFC)



delegacija
DRUŠTVA DALEKI
ISTOK
u Šangaju
juli, 2004.



nazad

Petočlana delegacija DRUŠTVA DALEKI ISTOK, koju su predvodili predsednik Goran Vasiljević i zamenik predsednika Marina Pop-Cenić, boravila je u Šangaju kao gost vlade ovog višemilionskog grada, odnosno, Asocijacije za prijateljstvo sa stranim zemljama (SPAFFC), u periodu 18 - 26. juli 2004. godine. Prelepo iskustvo boravka u Šangaju, svo vreme pod brigom prijatelja iz SPAFFC, učinilo je da ova poseta bude jedan od najvažnijih momenata u 15 godina rada DRUŠTVA DALEKI ISTOK. Takođe, Sporazum o saradnji koji je tada potpisan između SPAFFC i DRUŠTVA DALEKI ISTOK, dao je jednu novu dimenziju saradnji i prijateljstvu između dve organizacije, koja će, u budućnosti, promovisati nove odnose između Šangaja i Beograda, kao i između naroda Šangaja i naroda u Srbiji i Crnoj Gori.

Asocijacija za prijateljstvo sa stranim zemljama (SPAFFC), uputila je poziv delegaciji DRUŠTVA DALEKI ISTOK na 10-to dnevni boravak u Šangaju i prisustvovanje festivalu Letnji kamp malih ambasadora, na kome je učestvovao i jedan dečji hor iz Beograda, koji je svoje učešće ostvario uz preporuke i aktivnu pomoć DRUŠTVA DALEKI ISTOK. Kako se kasnije pokazalo, Dečji hor iz Beograda je osvojio prvu nagradu na ovom festivalu, što je bio nov uspeh u radu DRUŠTVA DALEKI ISTOK..

..fudbalskog kluba Crvena zvezda, i Turističke organizacije Beograda.



promocija majice DRUŠTVA DALEKI ISTOK

Na specijalnom prijemu za delegaciju DRUŠTVA DALEKI ISTOK, potpisan je sporazum o saradnji između asocijacije SPAFFC i DRUŠTVA DALEKI ISTOK, na poljima kulture, obrazovanja, nauke i tehnologije, zdravlja, sporta, ekonomije, kao i u organizovanju izložbi, sajmova, razmenama delegacija, i svega drugog što bi moglo biti od koristi za saradnju dve organizacije, kao i saradnju Šangaja i Srbije i Crne Gore, i naroda naše dve prijateljske zemlje.



Yuan Gong-Xia i Goran Vasiljević

To je, ujedno, bio i momenat za promociju majice DRUŠTVA DALEKI ISTOK, čiji je prvi primerak uručen g. Yuan Gong-Xia potpredsedniku SPAFFC, kao prvoj osobi koja će poneti ovo obeležje DRUŠTVA DALEKI ISTOK.



potpis na Sporazum o saradnji....

Bilo je divno biti gost asocijacije SPAFFC. Yuan Gong-Xia, potpredsednik SPAFFC, priredio je specijalni prijem i ručak za svoje goste iz Beograda. *"Iskreno cenim Vaš poziv za boravak u Šangaju, i verujem u razvijanje naših budućih odnosa. DRUŠTVO DALEKI ISTOK će učiniti sve u cilju ostvarivanja toga. Želim da Vam zahvalim na pozivu i svemu što ste učinili u pogledu naše saradnje"*, rekao je Goran Vasiljević, prilikom susreta sa potpredsednikom asocijacije SPAFFC, na svečanom prijemu organizovanom za delegaciju DRUŠTVA DALEKI ISTOK.



Marina uručuje poklone za Yu Jianhao....

Naravno, ostali prisutni prijatelji iz SPAFFC su dobili poklone, zajedno sa majicom DRUŠTVA DALEKI ISTOK.

Sporazum o saradnji su potpisali g. Yuan Gong-Xia, potpredsednik SPAFFC i Goran Vasiljević, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK, 20. JULA 2004. Ovaj događaj je novi doprinos ukupnom angažovanju ka uspostavljanju saradnje između Šangaja i Beograda, i između dve zemlje i dva naroda..



DRUŠTVO DALEKI ISTOK uručuje poklone za SPAFFC

"Srećan sam da ste došli u Šangaj, i želim da naša saradnja bude više nego uspešna. Želim, takođe, da vaš boravak u Šangaju bude ugodan, i da sa sobom ponese najbolje utiske", bile su pozdravne reči koje je g. Yuan Gong-Xia svojim gostima..



....i Tan Huiming-a

Jedan od najboljih i najiskrenijih prijatelja DRUŠTVA DALEKI ISTOK, direktor asocijacije SPAFFC, tokom cele godine vredno je radio na utemeljenju što boljih kontakata i saradnje između asocijacije SPAFFC i DRUŠTVA DALEKI ISTOK. Nastup dečjeg hora iz Beograda na festivalu Letnji kamp malih ambasadora, u Šangaju, rezultat je velikog rada DRUŠTVA DALEKI ISTOK i asocijacije SPAFFC, što je omogućilo pojav po prvi put jednog dečjeg hora iz Srbije i Crne Gore, na jednom festivalu u Šangaju. Angažovanje Tan Huiming-a u tome, umnogome je doprinelo konačnoj realizaciji toga.



.....i čestitke

Po potpisivanju Sporazuma, potpredsednik asocijacije SPAFFC, i jedan od najviših zvaničnika vlade Šangaja, g. Yuan Gong-Xia, pozvao je svoje goste na ručak, tokom koga su nastavljeni razgovori o daljoj saradnji, i mogućnostima obe strane u realizacijama ideja i predloga, u svrhu realizacije zajedničkih projekata, zasnovanih na upravo potpisanom Sporazumu o saradnji.



zdravica



FK Crvena zvezda je dobila novog navijača

Ovom prilikom, gosti iz Beograda su uručili svom domaćinu poklone, koje su pripremili kao simbole DRUŠTVA DALEKI ISTOK iz Beograda,...



poklon ispred Turističke organizacije Beograda



ona je vodila brigu o delegaciji DRUŠTVA DALEKI ISTOK - 9 dana pod punom pažnjom Xiao Tian Tian

Tian Tian, brižni domaćin delegaciji DRUŠTVA DALEKI ISTOK, provela je celo vreme sa svojim gostima. Zahvaljujući njenom a i angažovanju vozača specijalnog mini-bus Shen shi fu, gosti iz Beograda su bili u prilici da vide mnogo toga u Šangaju i okolini, što je prikazano na posebnoj stranici sa nazivom **album iz Šangaja** (označeno linkom u vrhu levo).

Asocijacija SPAFFC i DRUŠTVO DALEKI ISTOK su napravili vrlo važan korak ka budućoj uspešnoj saradnji. Naredna godina bi trebalo da donese prve rezultate ove saradnje.



zajednički snimak

Kako je naglašeno u razgovoru, "naš zajednički napor", biće od ključnog značaja.